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Празник Светих Козме и Дамјана у Зочишту

У манастиру Светих врача Козме и Дамјана у Зочишту, у недељу, 14. јула 
2024. године, на светој Литургији се окупило више хиљада људи како би 
прославили манастирску славу.

Свету Литургију је служио Високопреосвећени Митрополит рашко-призренски 
г. Теодосије уз салуживање више свештенослужитеља. У беседи после 
читања светог Јеванђеља, митрополит Теодосије је казао да је најважније да 
покажемо да смо Црква Божја и да смо опредељени за вечност, а не за 
пролазност.

– Ево, данас нас је ова светиња, овог свештеног манастира Зочишта, сабрала 
у љубави Христовој са свих страна. Сабрала нас да бисмо били једно тело 
Христово, да покажемо да смо Црква Божја и, оно што је најважније, да 
покажемо да нисмо опредељени за пролазност, него за вечност и Царство 
Небеско. Данашњи дан је потврда свега тога. Свети бесребреници Козма и 
Дамјан, чије су мошти овде у цркви, позивају све оне којима је потребна Божја 
милост и помоћ, уморне и оптерећене бригама, болесне и немоћне. Све их 
призивају Свети бесребреници да овде приступе Господу, Лекару душе и тела 



наших, јер Господ узима наше бреме. Његов јарам је лак и бреме је Његово 
лако. Узима наше бреме које су нам натоварили многи од овога света, а и 
сами себи смо то натоварили гресима – беседио је митрополит Теодосије и 
додао:

– Ова светиња је доказ наше вере у Бога. Више него икада раније народ Божји 
као река слива се у светиње наше. Осећају потребу како за себе тако и за ове 
светиње. Доласком овде и сабирајући се овде и по другим нашим 
манастирима, ми тиме најбоље сведочимо ко смо и коме припадају ове 
светиње. Нема те резолуције, нема тог декрета кога може неко написати и 
преиначити оно што народ својом душом и срцем својим осећа. И народ то 
потврђује. Зато сам благодаран Богу што смо данас овде у оволиком броју.

Манастир Светих врача Козме и Дамјана који се налази у селу Зочиште поред 
Ораховца, годинама, деценијама уназад окупља велики број верника са 
разних страна. Поред православних Срба који посећују манастир, многи 
припадници других вероисповести свој лек налазе у моштима дивних 
светитеља које се налазе у манастиру.
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